

中国经济新观察

海南“自贸风”引来投资“磁效应”

新华社海口9月18日电(记者凌广志、吴茂辉)注册资本158亿元的中国旅游集团总部近日正式从北京迁入海口...

阿里巴巴集团、融创中国等总部企业34家。“海南自贸区前景广阔,希望我们的文旅项目在海南能有效推动。”

近日,海南省引进外资项目洽谈会在北京举行,由世邦魏理仕、美安康、英国易人拓等知名企业投资的26个外资项目签约落地海南...

现代服务业和高新技术产业蓬勃发展,而长期以来备受关注的房地产业却不断“收紧”。在海南总部经济发展相关政策中,房地产企业没有享受招商引资的相关政策。

新华社北京9月18日电(记者安蓓)中央政治局会议提出,要做好稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期工作。

云岭党旗红

(上接1版)云南省积极探索发展村级集体经济的新路径,增强基层党组织的自我保护、组织发动和服务群众能力...

“双推进”:越是脱贫攻坚,越要加强和改善党的领导

改变从党支部的焕然一新开始。昆明市寻甸回族彝族自治县先锋镇打磨箐村是深度贫困村,地处高寒地区,山高坡陡,群众生计十分艰难。

几年来,云南紧紧围绕脱贫攻坚这个大局和中心抓党建,突出以党的基层组织为引领推进脱贫攻坚,充实关键力量,提升服务能力。

小芝麻成就致富大产业

来自河南平舆“中原芝麻之乡”的秋收报道

新华社郑州9月18日电(记者高敬、张康喆、孙清清)时至九月,中原大地的风日干干燥凉爽。在河南省驻马店市平舆县的凯丰种植专业合作社,负责人陈小立站在万亩白芝麻种植基地的地头,满脸欢喜地看着马上就要收获的芝麻。

田垄里,一边是芝麻收割机突突地高叫着,一边是十几个村民手拿镰刀忙着“杀”芝麻——将成熟的芝麻秆齐地割下来,再打成捆儿晾晒。



▲在平舆县凯丰种植专业合作社万亩白芝麻种植基地,村民用镰刀敲击晾晒的芝麻秆,芝麻粒像下雨似的从壳子里蹦出来(9月10日摄)。

是属于平舆的味道。据农业专家考证,这里是我国夏芝麻生长的最佳区域,享有“中原百谷首,平舆芝麻王”的美称,平舆白芝麻也成为国家地理标志产品。

稳定有效投资 加大力度补短板

国家发改委有关负责人谈稳投资

今年以来,我国固定资产投资增速逐月放缓,1至8月同比增长5.3%,比前7个月继续下降0.2个百分点,但降幅有所收窄。其中,制造业投资增速持续回升,房地产开发投资保持平稳,基础设施投资增速回落,民间投资保持较快增长。

稳定有效投资增长,防范地方政府隐性债务风险

刘世虎说,要从七方面提高投资的针对性和精准性。一是进一步加大项目储备力度。按照高质量发展要求,重点在补短板、强弱项、优化结构等方面储备一批、开工一批、建设一批、竣工一批重大项目。

丰收的味道

不拘泥于香油、芝麻酱等传统产品,平舆县这几年不断推进白芝麻生产企业技术升级,启动了冷榨芝麻油及芝麻蛋白的项目。当地企业依托西北农林科技大学食品工程方面的科研力量,建立白芝麻食品研发基地,已经开发芝麻花茶、芝麻叶茶、芝麻休闲食品和芝麻木酚素等高科技产品。

“傍国资”“编背景”,警惕网贷平台花式包装

新华社北京9月18日电(记者吴雨、孙飞、吴燕婷、刘宏宇)“国资参与”“上市公司入股”“知名风投投资”……不少P2P网贷平台大肆宣传其高大上的“背景”。

“国资背景,更放心”“国资入股,平台安全再升级”……“国资系”已成为不少P2P网贷平台热衷的宣传营销点。“很多平台千方百计进行包装,施展误导消费者的套路。”

2015年银豆网曾出现2000万元逾期项目,担保公司中源盛祥未履行担保协议,拒绝代偿。——假承诺,宣称保本高收益,其实是以高息为诱饵非法集资。如今年1月,项目年化收益一度高达18%的灵鸟网络借贷平台宣布清盘,该公司董事长因涉嫌非法集资吸收公众存款罪被上海警方刑事拘留。

良性的方向发展。作为互联网金融风险专项整治的重要内容,互联网金融广告管理也在不断加强。事实上,2016年4月,原工商总局等十七个部门就联合发文,在全国范围内部署开展专项整治工作,对互联网金融广告和以投资理财名义从事金融活动行为进行集中整治清理。同年10月,国务院办公厅印发《互联网金融风险专项整治工作实施方案》进一步明确了互联网金融领域广告宣传行为,规定不得对金融产品和业务进行不当宣传等。

问题平台虚假宣传,1万元投资被称“国资背景”

“十亿国资,B轮融资,国资背景,更放心!”自7月底出现项目逾期,在某杭州互联网借贷平台的官网首页,这行标语仍然十分醒目。据这家平台官网介绍,该平台累计成交过百亿元,刚获得23亿元D轮融资,宣称有国资背景机构参与投资。据了解,这家机构旗下参股企业曾仅出资1万元参与了针对该公司的一项投资,折合投资股份0.000065%。记者了解到,当地金融监管部门已经介入这家平台项目逾期问题的处理中。

花式包装误导投资者

除了“傍国资”,不少互联网金融平台为吸引投资者眼球,获得信任,千方百计进行包装,施展误导消费者的套路。——假实力,宣称国资背景、知名上市公司或风投入股,实则“吹牛皮”。如2017年跑路的恒贷网,上线两个月后负责人失联,其号称的“国资背景”则澄清,从未投资过恒贷网,公司印章、营业执照被冒用。——假存管,宣称有银行存管保证资金安全,实则“一纸空文”。如2017年底跑路的国盈金服,自称有攀枝江市商业银行的资金存管保障资金安全,但银行方面表示,虽签订过资金存管协议但并未开通服务。——假担保,宣称知名企业、担保公司提供全额担保,其实起不到担保作用。如

频繁出台防范风险政策 监管力度只会加强不会削弱

为防范化解网贷行业风险,相关部门近期频繁出台政策,从“严厉打击P2P平台借款人的恶意废债行为”到“应对网贷行业风险的十大举措”再到“108条全国统一合规标准”,正推动行业朝着稳健、

加大基础设施补短板,提前启动一批重大项目前期工作

交通基础设施具有产业链长、带动作用强等特点。国家发改委基础司副司长马强说,加快推动“十三五”规划项目的开工建设,提前启动一批具有重大影响和战略意义的项目前期工作。“拟推进的重大项目首先必须在已批准的各类规划范围内,并符合突出骨干通道建设,突出国家重大战略支撑、突出打通最后一公里的要求。”

治理工程

公路水运方面,储备一批国家高速公路网待贯通路段,启动长江干线剩余航道整治工程,同步推动一批水运支线航道整治工程; 民用机场方面,加快推进深圳、西安等枢纽机场改扩建工程前期工作,支持地方加快推进安阳、昭苏等中西部支线前期工作。 国家发改委会农经司副司长李明传说,要继续把农业农村基础设施建设作为重点支持方向,到2022年,推动农田有效灌溉面积达10.4亿亩,确保建成10亿亩高标准农田。深入推进农村一二三产业融合发展,大力实施乡村生态振兴与修复重大工程,做好耕地轮作休耕、农村人居环境整治、新型农业经营主体培育、数字乡村建设等工作,抓紧研究深化农村基础设施管护体制改革方面的政策意见。